



# 首届“创建和谐平安医院”论坛举行

省会28家知名医院高层参与

□晚报记者 刘书芝/文  
见习记者 赵楠/图

上周三，由本报组织发起的首届“创建和谐平安医院”高层论坛在晚报大厦七楼会议室举行，省会28家医疗机构的负责人及卫生行政部门的相关领导坐在一起，就目前亟待解决的医院管理、医疗服务、医疗水平、医疗费用等相关问题进行了深入探讨。

## 28所医院高层相聚 共话医患和谐平安

为配合河南省卫生厅和郑州市卫生局相关部门更好地开展医院管理年活动，减少和化解医疗纠纷，保障医患双方合法权益，本报特联合卫生行政主管部门及省会28所知名医院举办此次高层论坛。参加的28所医院既有郑州大学第一附属医院、河南省人民医院、河南省中医院等省直大医院，也有郑州市中心医院、郑州市五院、郑州市中医院等市级医院，还有近年来的后起之秀如华山医院、曙光医院、新世纪女子医院等民营医院。各家医院负责人就目前亟待解决的医院管理、医疗费用及水平、医疗服务、如何打造和谐医患关系等展开了广泛讨论。



## 质量是医院的生命 服务是永恒的主题

郑州市卫生局党委书记、常务副局长顾建钦说，要创建和谐平安医院，需要医院注重质量、管理、服务、费用方面的问题。对于医疗这个特殊行业来说，服务是创建平安医院永恒的主题，服务要体现在每一处，近年推行的收费一站式、医卡通等反响都不错。

此外，还要注意费用问题，为患者提供服务好、收费低的医疗服务的医院才具有竞争力，才受患者的青睐。



郑州市卫生局党委书记、常务副局长顾建钦说，要创建和谐平安医院，需要医院注重质量、管理、服务、费用方面的问题。

## 创建和谐平安医 需社会各方同努力

与会专家一致认为，要解决医患关系问题，创建和谐平安医院，一是需要以人性化服务为中心，就如何尊重、理解、关怀病人等方面采取措施，通过人性化服务不断提高群众对医院的满意度。二是要坚守社会效益准则，打造诚信医院。三是建立和完善医患沟通制度，促进医

患沟通。四是要提供精湛、优质的技术服务，让患者放心。五是要严抓医院质量管理制度，确保医疗安全。六是要建立医疗告知制度，增进医患之间相互了解和信任。

论坛结束，与会领导还在“创建和谐平安医院”宣言上签字，表示了创建和谐平安医院的决心。

策划：闫肃 周华

执行：刘书芝 詹莉莉 郭广利 刘郡芳 汤如意 章伟 马连华 郭华  
韩新宝 张纪林 院海友 张玉韩 张雪丽 杨东方 杨须

## 首批“共建和谐医院”单位 (排名不分主次)

河南省人民医院  
河南省肿瘤医院  
河南省胸科医院  
郑州大学第一附属医院  
郑州大学第二附属医院  
郑州大学第三附属医院  
郑州大学第四附属医院  
郑州大学第五附属医院  
河南中医学院第一附属医院  
河南中医学院第三附属医院  
郑州市第一人民医院  
郑州市第二人民医院  
郑州市第五人民医院  
郑州市第七人民医院  
郑州市中心医院  
郑州市中医院  
郑州市儿童医院  
河南省中医院  
河南电力医院  
郑州市骨科医院  
郑州中医骨伤病医院  
郑州惠安手外科医院  
郑州华山医院  
河南曙光中西医结合医院  
郑州新世纪女子医院  
河南省整形美容医院  
郑州东方女子医院  
郑州现代妇产医院  
河南协和医院  
武警河南总队医院  
河南省军区医院  
一五三医院  
郑纺机医院  
郑州金水中医医院  
河南公安医院  
郑州哮喘医院  
大肠肛门病医院

**妈妈俱乐部——今日话题**  
当妈妈是幸福的，也是辛苦的。只要谈起孩子，妈妈们总有说不完的话题。在这里，大家可以共同交流育儿过程中的苦恼和快乐，希望各位妈妈们能多发表建议，常来“俱乐部”聊聊、看看。



程程妈妈：

以前我最愁的就是儿子不爱吃饭，我绞尽脑汁地给他煮各种各样的菜，可就是没效果。去年4月孩子开始挑食，经常抱怨自己长不高，说黄金搭档是神奇的，能帮助他长高，我就给他买了一盒，今年夏天孩子长高了，今年暑假带他去旅游，他姑姑一看就说他长高了很多。

# 孩子再也不挑食、厌食啦

“孩子挑食、厌食”是最令妈妈们烦恼的事，就这个话题我们向各位妈妈们征集解决办法，并且请教了有关专家。今天让我们看看来自河南的程程妈妈采用的高招，以及有关专家的建议。

说这话，又说这样，儿子没少教育，中药西药吃了不少，可就是没效果。

去年4月孩子的姑姑从洛阳带回六盒儿童型黄金搭档，说黄金搭档是中国营养学会研制的，完全面均衡地补充钙、铁、锌、镁、硒、维生素等。

从去年开始每天让儿子坚持吃，两周黄金搭档，吃了5个月。还真有效，黄金搭档效果真不错，刚开始1盒，儿子就瘦“瘦”了；第3盒，人也有力气，后来，儿子很少生病，今年冬天到现在都没去医院过。这些期间多次体检，儿子瘦了第三点呢。今年暑假带他去洛阳，他姑姑一看就知道他长高长结实了很多。

现在看着儿子吃碗饭香喷喷的样，我心里别提多高兴了！

专家建议：

孩子能正常生长，需要父母高度重视，孩子不爱吃饭，首先要找出原因，再有针对性地采取措施，可能存在的原因有很多，常见以下几种：

**原因一：**孩子零食吃得太多，造成缺钙的现象。

**原因二：**中国儿童普遍缺乏一些神秘的微量元素，锌、钙、镁、硒、维生素A、B族维生素尤为严重。

**缺锌：**孩子不爱吃饭、偏食（常扒拉不吃肉）。

**缺钙：**孩子易白天睡、夜惊、爱发脾气、打鼾，长得不高。中国儿童青少年是世界上缺钙最严重的人群。

**缺镁：**孩子手脚发凉、久蹲站立时头晕。

**缺维生素A：**眼睛干涩、怕光，视力模糊、皮损等。

虽然许多家长知道补充维生素

矿物质的重要性，但忌讳用了不科学的补充方法：让孩子生补钙，或者服用西方国家配方、药厂的医疗配方，服用含中国儿童、青少年并不需要的维生素E（生育酚）、B<sub>1</sub>、B<sub>2</sub>、B<sub>6</sub>、B<sub>12</sub>、泛酸钙等配方，这样做只会适得其反。

近日，中国营养学会的专家们研讨出适合中国儿童青少年补充的科学配方——黄金搭档（儿童青少年型），能够补充儿童所缺少的全部维生素和矿物质，使营养素达到平衡，全面满足生长发育的需要。

黄金搭档里的维C为铁搭档，有助于增强抵抗力，维A和钙搭档，有助于智力发育；维D与钙搭档，帮助骨骼健康成长！

经过600名志愿者参加的有效性人体试验证明，服用黄金搭档6个月后：

孩子挑食、厌食明显得到改善 99.8%

孩子阅读速度提高 56%

感冒率下降 78.4%

贫血率下降 55.7%

反骨的骨矿物质含量增加 150%

多数孩子原来的便秘、厌食、注意力不集中等缺乏症与营养不良相关的现象得到显著改善。

孩子挑食、厌食的原因还有可能与缺乏活动。不良的膳食习惯有关系，在此提醒各位家长给孩子服药或治疗的同时，别忘了鼓励孩子适当运动，养成良好的生活习惯。切勿在吃饭时打骂孩子等等。

希望各位家长在看了杨晓娟的介绍和专家建议后，也能尽快找到解决自己孩子挑食、厌食的好办法。

# 黄金搭档 儿童青少年型 对孩子很有效！

专为中国儿童、青少年设计

黄金搭档配方是由7200名专家组成的中国营养学会设计并由人民日报社公开发布的专门针对中国儿童、青少年设计的营养补充配方，首次均衡补充中国儿童、青少年成长所需钙、铁、锌、硒、维生索A、B<sub>1</sub>、B<sub>2</sub>、B<sub>6</sub>、C、D、E、泛酸钙、烟酸、胆碱、果胶、纤维素、叶酸、维生素B<sub>12</sub>、不含对儿童有害的防腐剂及人工色素。

黄金搭档是中国人轻松走出补充营养素和补充西方配方的“误区”。

## 黄金搭档真的有效

黄金搭档儿童、青少年型是针对中国孩子的饮食特点专门设计，中国儿童、青少年服用1—2盒黄金搭档，缺钙体质和维生素的长期多数能得到改善。

很多人认为，服用药物附和维生素后，大人不会有任何感觉。但是黄金搭档却是一个例外，许多人服药后都能尝到效果。这是因为：首先营养吸收率高，黄金搭档配

方科学。

## 黄金搭档安全、无不良反应

已在上海等城市的监测机构检测结果表明：黄金搭档安全、无不良反应。中国营养学会评价时，首项原则为：安全。

## 强强联手，打造黄金搭档

★科学配方：中国营养学会评判。

★原 材：世界维生素巨头罗氏公司提供。

★流制造：聘请药业GMP基地制造，每盒产品经过严格质量监控，生产车间空气净化达10万级水平。



黄金搭档花一样钱补五样！

咨询电话：8008207770、0371-63512770